

浙江经贸职业技术学院

党史学习教育工作简报

第 5 期

浙江经贸职业技术学院

2021 年 5 月 18 日

百年党史铭初心 红色毅行跟党走

为纪念中国共产党建党 100 周年，让广大经贸师生铭记党的历史、感悟党的初心、传承党的精神，同时展现积极进取、健康向上的经贸师生面貌，学校工会、财务会计学院、人文旅游学院分别组织开展毅行或环校跑活动，创新推动党史学习教育走深走实。

追寻红色记忆 致敬建党百年

5 月 18 日下午，学校举办“追寻红色记忆 致敬建党百年”第十二届毅行活动，学校党政领导班子及全体教职工参加毅行活动。毅行由活动、比赛两个部分组成。

陈德泉校长为毅行鸣枪发令，比赛正式开始，选手如离弦之

箭般向前奔跑，参与活动的教职工随后出发。根据活动点位图，教职工按图索骥 10 个象征“党史十大历史事件”的打卡盖章点，完成相应的任务。经过激烈角逐，公共教育学院分工会、机关第二分工会、机关第一分工会等分工会获得团体前七的好名次，张焯翌、林世琴等老师获得男子组、女子组个人一等奖等奖项。

本次活动将毅行与党史教育相结合，将党史教育转化为趣味活动，进一步增强了大家的参与感，让党史学习教育走深走实、取得实效；毅行寓教于乐的形式得到教职工的广泛好评。

“赓续红色基因，千人重走长征路”

5月18日下午，财务会计学院千人重走长征路文化毅行活动在学校田径场拉开帷幕。“作为新时代青年，我们要胸怀大局、担当时代责任，无私奉献、锤炼品德修为，弘扬传统、勇于砥砺奋斗，艰苦创业、练就过硬本领，铭记长征精神。”开幕仪式上税务191班元晓文作为学生代表首先发言，随后，授旗仪式庄严举行，学院辅导员高云涛带领全体师生朗诵《七律·长征》，共同回顾长征途中战胜的无数艰难险阻，领略红军的战斗豪情。

财务会计学院毅行活动总长4.2公里，全程共设于都第一渡、血战湘江、遵义会议、巧渡金沙江、飞夺泸定桥、血战独树镇、转战乌蒙山、胜利会师8个打卡点。毅行途中，师生们纷纷斗志昂扬，热情高涨，高举队旗重走长征路，他们脚步丈量征途，用心感受“把全国人民和中华民族的根本利益看得高于一切，坚定

革命的理想和信念，坚信正义事业必然胜利的精神；为了救国救民，不怕任何艰难险阻，不惜付出一切牺牲的精神；坚持独立自主、实事求是，一切从实际出发的精神；顾全大局、严守纪律、紧密团结的精神；紧紧依靠人民群众，同人民群众生死相依、患难与共、艰苦奋斗的精神。”

“百年党史路，迈向新征程”

5月18日下午，人文旅游学院开展了以“百年党史路，迈向新征程”为主题的环校跑活动。活动在全体人员齐声诵读李大钊的《创造青春中国》和习近平总书记对青年寄语的经典金句中拉开帷幕。

活动路线分为6个赛段，共设有5个接力点，分别为嘉兴南湖站（党心相印）、井冈山站（红羽轻弹）、遵义站（党史心中记）、陕西延安站（飞夺泸定桥）、西柏坡站（水中夹弹珠）、新时代站寓意百年党史奋斗历程。活动把党的百年历史知识竞答和百年党史中的重要历史事件以及中国共产党百年来形成的精神图谱的宣讲教育相结合，在每个站点有不同的游戏和答题方式，同学们在趣味答题游戏中再一次重温了中国共产党的红色精神谱系，重走党的百年奋斗路。同学们在奔跑中感悟并学习到了革命先辈敢为人先、勇往直前的革命大无畏精神和坚定的理想信念，选手和观众在欢声笑语中接受了一场生动有趣的党史专题宣讲教育。